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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO
PLENO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
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RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA NO
DIA 05/11/2024.

 

Às nove horas e quarenta e sete minutos do dia cinco de novembro do ano de
dois mil e vinte e quatro, reuniram-se os membros do Colegiado Executivo do
Programa de Pós-Graduação em Práticas em Desenvolvimento Sustentável
(PPGPDS), da Universidade Federal Rural do Rio de Janeiro (UFRRJ), sob a
Presidência do Coordenador do Programa, o prof. Ednaldo Oliveira dos
Santos, a Vice-coordenadora Janaína Simões, a prof.ª Gilmara Palermo, o
prof. Matheus Cordeiro, representante dos docentes e a discente Amanda
Scardini, representante dos discentes. A reunião ordinária foi realizada através
da Plataforma RNP, pois alguns membros se encontram em outros campi. A
seguir iniciou-se a reunião com os seguintes pontos de pauta: 1)
Aproveitamento de créditos da discente Tamires da Paz (T13). O colegiado
aprovou o aproveitamento de créditos. 2) Inclusão de coorientação do prof.
André Freitas no projeto do discente João Pedro Sousa (T14). O colegiado
aprovou a inclusão do prof. André Freitas no projeto do discente João Pedro
Sousa. 3) Aprovação da banca de defesa de projeto de Daniel Corban
(T14). O colegiado aprovou a banca de defesa de projeto cujo título é
“ANÁLISE DO PLANO DE GERENCIAMENTO RESÍDUOS SÓLIDOS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO”, prevista para dez
de dezembro do corrente ano. 4) Aprovação da banca de defesa de projeto
de Dayani Ribeiro (T14). O colegiado aprovou a banca de defesa de projeto
cujo título é “TRANSFORMAÇÃO ECOLÓGICA NO BRASIL: CAMINHOS
PARA UMA LIDERANÇA GLOBAL DE SUSTENTABILIDADE”, prevista para
dez de dezembro do corrente ano. 5) Aprovação da banca de defesa de
projeto de Leonardo de Castro (T14). O colegiado aprovou a banca de
defesa de projeto cujo título é “DESLOCADOS AMBIENTAIS NO BRASIL:
MAPEAMENTO DOS DESASTRES OCORRIDOS NO MUNICÍPIO DE
PETRÓPOLIS (RJ) PARA PROPOSIÇÃO DE INSTRUMENTO PARA
SUBSIDIAR O ATENDIMENTO À POPULAÇÃO”, prevista para de dezessete
de dezembro do corrente ano. 6) Aprovação da banca de defesa de projeto
de Juliana Machado (T14). O colegiado aprovou a banca de defesa de
projeto cujo título é “O PAPEL DA COMUNICAÇÃO SOCIAL NA
IMPLANTAÇÃO DE SISTEMAS AGRÍCOLAS INTEGRADOS DE MITIGAÇÃO
ÀS MUDANÇAS CLIMÁTICAS”, prevista para de dezessete dezembro do
corrente ano. 7) Aprovação da banca de defesa de projeto de Mariana
Martins (T14). O colegiado aprovou a banca de defesa de projeto cujo título é
“A DISCUSSÃO SOBRE A EFETIVIDADE DA GAMIFICAÇÃO NA
APRENDIZAGEM DOS CONCEITOS DOS OBJETIVOS DO
DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL: O ESTUDO DE CASO DO PROJETO
ECOEDUCA”, prevista para seis de dezembro do corrente ano. 8) Aprovação
da banca de defesa de dissertação de Ananda Ballarini (T12). O colegiado
aprovou a banca de defesa de dissertação cujo título é “DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL E RURALIDADES: ESTRATÉGIAS PARA O
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ENFRENTAMENTO À POBREZA DE FAMÍLIAS RESIDENTES NO
TERRITÓRIO RURAL DE RESENDE- RJ”, prevista para sete de novembro do
corrente ano. 9) Aprovação do edital de seleção dos novos alunos 2025 –
Turma 15. O presidente apresentou o edital e detalhou as sugestões e
considerações feitas por todos. Alguns pontos relevantes foram a mudança de
número de vagas, percentuais de candidatos aprovados em cotas e a
mudança da nota de corte da proficiência em Inglês de seis para cinco. Após
robusta discussão, o colegiado aprovou o novo edital que será lançado em
março do ano que vem. Assuntos Gerais e informes. Não houve assuntos
gerais e informes. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente
reunião  às onze horas e trinta e cinco minutos e eu, Thais Pereira Santos,
Assistente em Administração lotada no PPGPDS, para constar, lavrei a
presente Ata que segue assinada pelo Senhor presidente e pelos demais
membros presentes.
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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